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PROPOSTA DE RESOLUGAO

1. Seja X - v.a. que representa o numero de particulas emitidas em cada
periodo de 10 segundos.

1.1 - 0.5 valores
Sabemos que X ~ P()\), e que neste caso, E(X) = V(X) = A\
Ent&o utilizando a férmula
VIX)=EB(X*) = (EX))2eA=6- XX +A-6=0
SA=-3 V A=2
Como A > 0, necessariamente A = 2. Assim X ~ P(2), tendo-se

722k
P(X:k):ek! . ke

(560% cotagéao)
e 222

i 2¢72 >~ (.27067

(50% cotacgéo)

1.2 - 0.4 valores ,

P(X>3)=1-PX<3)=1-Y PX=k) =
k=0
(50% cotacéo)
=1 LA LML AL - D =~ (.14288
= — | e Eﬁ +e iT'+‘€ ET'+'€ gT = —'?;6 = U.
(560% cotagéo)
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2.

2.1 - 0.4 valores

2.2 - 0.7 valores

2.3 - 0.4 valores

P(X4Y >5)=P(X =2,Y =3)+P(X =3,Y =2) = 0.140.2 = 0.3

(50% cotagéao)

PX=2)=P(X=2YeR)=P(X=2Y =0)+P(X =2,V =3) = 0.2
(50% cotagéao)

As fungdes de probabilidade marginais sdo dadas por

gx(r)=P(X =12)= Y PX=zY=y), zeR

y€{0,1,2,3}
(25% cotagéao)
) =PY =y = ) PX=zY=y), ycR
ze{1,2,3}
(25% cotagéao)
Consequentemente
0.5, r=1
(2) = 02, =2
I =9 03, z=3
0, z=¢{1,2,3}
(25% cotagéao)
0.3, y € {0,2}
gY(y) = 027 Yy € {173}
0, y¢{0,1,23}
(25% cotacéo)

As variaveis X e Y serdo independentes se e s6 se
V(z,y) P(X =2,Y =y) = P(X =2)P(Y =y)

(50% cotagéao)
Como, por exemplo

P(X=1,Y=0)=01#0.5x03=P(X =1)P(Y =0)
Concluimos que as variaveis X e Y nao séo independentes.
(50% cotagéao)
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2.4 - 0.7 valores

2.5 - 0.6 valores

2.6 - 0.3 valores

COV(X,Y)=EXY)—- E(X)E(Y). (20% cotagdo)
Uma vez que

E(X)= ) aP(X=2)=1x05+2x02+3x03=18
ze{1,2,3}

(20% cotagéo)

y€{0’17273}

(20% cotagéao)

E(XY)=> ayP(X =x,Y =y) = 0x1x0.1+1x1x0.2+.. +2x3x02 = 2.5

(z,y)

(20% cotagéao)
eCOV(X,Y)=25-18x14=-0.02.
(20% cotagéo)

A funcgao de probabilidade de Y condicionada por X = 1 é definida
por
Q(X,Y)(Ly) P(X=1Y =y)

prelW =T T Py YT

(560% cotagéao)
consequentemente

gy/x=1(y) = ¢ oz =04, y=1
0, y ¢{0,1,2,3}

(50% cotagéao)

E(Y/X=1)= > ygvx=1(y) =

y€{0,1,2,3}
(50% cotagéo)

=0x0241x04+2%x024+3x02=14
(50% cotacgéo)
FIM
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